HHomaruee 3aganue 6. 09.10.14
1(2 6amra). Ilyets A — MOAMHOXKECTBO METPUYECKOTO MPOCTpaHcTBa X ¢ METPHKO d.

Hazosem sup d(z,y) amamerpom muoxkectBa A, oboznadum muamerp A gepes diam(A).
r,yeA
JTokaxkute, uto ecqim K — KoMmakT B X, TO CYIIECTBYIOT TOYKH T U y u3 K Takwe, 4TO

diam(K) = d(z,y).

2(1 6amn) IokazKuTe, 9TO €CJIM MOCAEI0BATEIBHOCTD {X, } TOUYEK B METPHYECKOM MPO-

+o0o
CTPAHCTBE YJIOBJIECTBOPSIET CBOHCTBY Y. d(z;,x;—1) < 400 (T.e. TOCIEIOBATEIBHOCTD Ja-
i=2

n
CTHYHBIX CYMM 2, = » d(2;, T;,_1) orpammdena), 10 {z,} — nocaexosareasrocTs Komrm.
i=2

3.(1 6asr) PaceMOTpUM MHOZKECTBO HATYPAJIBHBIX duces ¢ MeTpukoil d(i,j) = 1,1 # j.
Hokaxnre, ytro K C N — KOMIAKT B 3TOH MeTpUKe eCJIW, U TOJbKO eciau K — KOHEeYHOe
MHOZKECTBO.

4. [lycts X, Y — nBa Hemepecekaonuxcsa MHOKecTBa B R” co cTaHTapTHON IBKIUIOBON
merpukoii d. Ilpasia ju, aro

a)(2 6amta) d(X,Y) >0, ecim X u Y — 3amkmyToe?

6)(2 6amta) d(X,Y) > 0, eciim X — KoMmmakr, a Y — 3aMKHyTOE?

Onpenenenne. MHOX)KecTBO Y Ha3bIBACTCS £-CETHIO B METPUUIECKOM IIPOCTpAaHCTBE X,
ecu ayist ioboro x € X cymectsyer y € Y @ d(x,y) < €.

Omnpenenenne. [lycrs A u B noaMHO0KeCTBa METPHIECKOTO ITPOCTPAHCTBA, X , IPUYEM
A C B. MuoxectBo A HazbIBaeTCs £-ceTbio B B, ecam mjs jaoboro b € B cymnecTtByer
a€ A:d(a,bd) <e.

Onpenenennme. MuoxkectBo A HA3BIBACTCH E-Pa3/IeJICHHBIM, €CJIA PACCTOAHUE MEKITY
JIOOBIME JIBYMSI Pa3HBIMEH TOYKaMH u3 A Oosbire b0 paBHO €.

5(1 6asa). Ilycrs A — koneunast e-cerb B X, a B — 2e-pasjiejieHHOe MHOXKECTBO B X .
Jlokaxkute, 4T0 B TOXkKEe KOHEYHOE MHOYKECTBO, IMPUYEM KOJUYECTBO 3JIeMEHTOB B B He
6OJTbITIe YeM KOJMYECTBO JIEMEHTOB B A.



